



图说 TU SHUO

1月21日,在合肥市瑶海区七里站街道学苑社区,爱心志愿者在陪伴社区孤寡空巢老人共吃团圆“年夜饭”。据悉,新春前夕,合肥市瑶海区为辖区低保家庭、孤寡老人等困难群体共6000余人,发放慰问金及各类物品近350万元,为他们送去温暖和关爱。 ■ 据人民网

中央媒体看安徽

安徽:上千场文化活动迎新春

据1月21日中央电视台新闻联播报道:春节前后,安徽准备了上千场文化活动,让基层群众过一个丰盛充实的“文化年”。

这几天,合肥的街坊邻里轮番上阵,表演自己的春晚,别看他们都是非专业选手,但是表演起来一点都不“含糊”。

极具地方民俗特色,还原百姓精彩生活。节目中,一首《好人》把安徽乐于助人的感人事迹体现得淋漓尽致,赢得台下观众的阵阵掌声。

界首的“送文化下乡”活动同样受到当地百姓的欢迎。采访时,文化馆里,专业老师正带着当地百姓排练特色地方剧种“坠子戏”。该文化馆馆长孙珂接受采访时表示:“现在我们‘种文化’到基层,把乡土能人组织起来,发挥他们的造血功能。”

据悉,春节前后,安徽将推出1582场文化活动,文化讲座、艺术展览、文化庙会等,让百姓过一个丰盛充实的“文化年”。

出行 | CHU XING

合肥地铁1号线今日将迎来最大客流

据合肥轨道公司最新数据统计,合肥地铁1号线春运期间日均客流较平日增长1至2万人次,预计从1月23日起将迎来春节前最大客流。目前,合肥地铁1号线已延长末班车发车时间至22:00,并将上线运营车辆增至15列,同时,加密行车间隔至6分58秒,以缩短乘客候车时间。 ■ 记者 祝亮

数说 | SHU SHUO

我省去年新登记市场主体增近三成

记者日前从全省工商和市场监管工作会议上获悉,在前两年市场主体高速增长的基础上,2016年我省新登记市场主体61.94万户,同比增长28.03%,继续保持增长态势。截至去年底,全省实有各类市场主体达到325.05万户,同比增长17.81%。 ■ 安轩

发布 | FA BU

台家寺遗址被证明是商代淮河流域青铜文明中心

记者21日从安徽阜南县有关部门获悉,经过3年的考古发掘,该县台家寺遗址被证明是商代淮河流域青铜文明的中心。

据台家寺遗址考古队相关负责人介绍,台家寺遗址位于阜阳市阜南县朱寨镇三河村白庄自然村,是商代早中期淮河流域的高等级聚落。流经该遗址的润河河道内曾出土两批商代青铜器,其中1957年出土的青铜龙虎尊和饕餮纹尊是中国青铜时代的瑰宝和重器。2012年该遗址被评为省级文物保护单位。 ■ 新华

然村,是商代早中期淮河流域的高等级聚落。流经该遗址的润河河道内曾出土两批商代青铜器,其中1957年出土的青铜龙虎尊和饕餮纹尊是中国青铜时代的瑰宝和重器。2012年该遗址被评为省级文物保护单位。 ■ 新华

市场星报 安徽画报 安徽财经网 星报传媒

四大平台联合 诚招 广告代理

汽车 婚纱 餐饮 家装等行业广告代理
芜湖 池州 铜陵 安庆 淮南等城市广告代理
四大平台每天覆盖人群数百万

【市场星报】 安徽出版集团主管主办,全国数字出版转型示范单位,全省发行量超过30万份。旗下拥有掌中安徽客户端、星报官方微信、微视频微电影中心等众多融媒体服务平台,传播人群近百万。

【安徽画报】 安徽出版集团主管,市场星报社承办,秉承“画说美好安徽”理念,打造安徽政经文旅类高端期刊。

【安徽财经网】 安徽财经类第一门户网站,财经资讯,一网打尽。打造集政策信息、财经资讯、投资理财及企业成长服务为一体的价值互动平台。

【星报传媒】 拥有星报艺术中心、星报健康中心、星报体育传媒公司、星报小记者事业部等文化产业平台,服务人群近百万。

广告形式

市场星报 | 安徽画报 | 安徽财经网 | 市场星报微信 | 掌中安徽 | 微视频微电影



☎ 热线电话 18656158093 (杨先生) 18656151387 (陈先生)